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GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Hosszú, téli estéken,  
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20 

Szombat - Vasárnap: 10-20

Kék hírek
A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság a meghatározott és az 
általa kitűzött, valamint az évközben jelentkező, előre nem 
tervezhető feladatokat, a 2006. évben a lehetőségeihez mérten 
eredményesen végrehajtotta. A megye rendőri szervei az elvá-
rásoknak megfelelően teljesítették feladataikat.   

A 2006-ban tovább nehezedő körülmények - költségvetési és 
egyéb anyagi-technikai feltételek - ellenére az MRFK működő-
képessége folyamatosan biztosított volt. 

BŰNÜGYI TEVÉKENYSÉG
Az ismertté vált bűncselekmények számát tekintve a 2002-ben 

regisztrált adatokhoz viszonyítva 2003-ban 18, 8 %-os csökke-
nés, 2004-ben 6, 1 %-os növekedés, majd 2005-ben 12, 0 %-os 
csökkenés és 2006-ban 28, 2 %-os növekedés tapasztalható. 

A 2006-ban mutatkozó nagyarányú növekedés oka, hogy a 
Szarvasi Rendőrkapitányság még 2004. évben 3100 rendbeli visz-
szaélés okirattal vétség bűncselekményt állapított meg egy csalás 
miatt folytatott eljárásban az alapügyeken felül, ami az Egységes 
Rendőrségi és Ügyészségi Statisztikában (ERÜBS) 2006. január-
jában került rögzítésre. 

 A Szarvasi Rendőrkapitányság által felderített, egy elkövető-
höz köthető visszaélés okirattal 3 100 rendbeli vétség bűncselek-
ményt nem figyelembe véve, elmondható, hogy 2005. évhez ké-
pest tovább csökkent az ismertté vált bűncselekmény szám. 

Békés a 100. 000 lakosra jutó bűnelkövetők száma alapján 
a 19. helyen, míg a 100. 000 lakosra jutó sértettek számát te-
kintve a 20. helyen áll a megyék rangsorában.

A megye rendőrségének ismeretlen tettesekkel szemben el-
ért felderítési mutatója 2006. évben 58, 4%, mellyel az országos 
rangsorban a 3. helyen áll. 

A nyomozás eredményességi mutató alapján a megye az 1. he-
lyen áll.

Az üzleti és pénzügyi ter-
vet előterjesztő igazgató vázol-
ta, hogy a harmadik verzióban 
elkészült tervek miért alakul-
hattak kedvezően. Első helyen 
az energiaköltségek növekedé-
sét jelölte meg, így a hőszol-
gáltatás üzletágban – igaz az 
időjárás függvényében – jelen-
tős bevételnövekedés tervezhe-
tő. A fürdő üzletágban, miután 
az új fürdő egyre népszerűbb, 
és egyre látogatottabb, szin-
tén bevételnövekedést tervez-
tek. A gyógyászatban a lehetsé-
ges tartalékok kihasználását je-
lölték meg célként, az ingatlan-
hasznosításban pedig azt álla-
pították meg, hogy további in-

Szerény nyereséggel
A novemberi testületi ülésről tudósítva még azt a kérdést tet-
tük fel, hogy „Nullszaldós vagy reális” legyen a Gógy Termál 
Kft. 2007-es üzleti terve, a januári ülésen viszont dr. Deme-
ter László ügyvezető-igazgató már szerény nyereség elérését 
is kilátásba helyezte.

gatlanok kezelői jogának átadá-
sa jótékony hatással lenne a cég 
működésére. Az Ipari Park mű-
ködtetése márciustól már nem 
a Gógy Termál Kft. feladatkö-
rébe tartozik. Demeter László 
arról is beszámolt, hogy a cég 
működési költségei már „beáll-
tak”, így a szigorú gazdálko-
dással folyamatos elemzések-
kel, szükséges korrekciókkal 
tartható lesz a szerény nyere-
ség elérése 2007-ben. A hozzá-
szólásokban elhangzott, hogy 
bár „feszített” ez a költségve-
tés, de tartható, kérték a cég ve-
zetését, hogy mindent tegyenek 
meg a tervek valóra váltása ér-
dekében.

Eredményes évet zártak
Nyolc napon túl gyógyuló 

arccsont-törést szenvedett az 
a férfi, aki szóváltásba kevere-
dett a fiával s az egy mobiltele-
fonnal arcon ütötte. A Szarva-
si rendőrkapitányság a békés-
csabai kórházból kapta az érte-
sítést, február 17-én éjféltájban. 
A fiú ellen a rendőrség hivatal-
ból eljárást indít.

Elsőbbség
Közlekedési baleset történt 

február 17-én délelőtt a Deák 
és a Vasút utca kereszteződésé-
ben. A Vasút utcán haladt a Bé-
ka utca felől a Vajda Péter utca 

irányába egy Toyota típusú sze-
mélygépkocsi. Mikor a keresz-
teződéshez ért, nem kapta meg 
a neki járó elsőbbséget a Deák 
Ferenc utcán közlekedő Suzu-
ki. Az ütközés során a két au-
tó utasa szenvedett nyolc napon 
belül gyógyuló hámsérülése-
ket. A két autóban összesen kö-
rülbelül 700 ezer forint anyagi 
kár keletkezett.

Kábel kebelező
Egy bekerítetlen, lakatlan szar-

vasi tanyából február 19-én ellop-
tak egy 20 méteres hosszabbítót. 
A tulajdonos kára 3000 forint.


